

Използване на готовите шаблони на изисквания в ЦАИС ЕОП

С цел улесняване на възложителите при подготовка за възлагане на обществени поръчки Централизираната автоматизирана информационна система „Електронни обществени поръчки“ (ЦАИС ЕОП) предлага готови шаблони на изисквания.

Всеки възложител следва да прегледа първоначално заредените в Системата изисквания за избраната поръчка и при необходимост да ги промени и/или допълни съгласно спецификата на поръчката, която предстои да бъде стартирана.

Особеност на вградения шаблон е, че групата „Ценово предложение“ по подразбиране съдържа два въпроса – обща цена и детайлно ценово предложение. В полето за посочване на обща цена е зададена формула, с която автоматично се пренася изчислената сума от единичните цени в детайлното ценово предложение.

Използването на този метод за определяне на предлаганата крайната цена цели да преодолее срещаните в практиката неточности в изчисленията на крайната стойност и единичните цени, разминаването между отделните суми и посочената от участника обща цена и др.

Важно: В случай, че за конкретната поръчка не се предвижда използване на детайлно ценово предложение, същото следва да бъде премахнато. При наличие на въпрос за детайлно ценово предложение, Системата не позволява попълване на обща цена.

Изтриването на въпрос за прилагане на детайлно ценово предложение е възможно след като се премахне формулата за изчисление на обща цена от опцията „Настройки“, съгласно приложеното изображение.

3.1. Предлагана обща цена за изпълнение на поръчката без включен ДДС

Предложената цена включва всички разходи и възнаграждения за изпълнение на предмета на обществената поръчка.



ВЪЗМОЖНО ОТСТРАНЯВАНЕ

Отговор от участник

3.2. Детайлно цено...

Допълнителни настройки

Ще се присъждат точки Подлежи на проверка/оценка [Изчисти](#)

Тип

Въвеждане на обща стойност
 Формула за изчисление на общата цена

Формула

3.2. Детайлно цено...

Компоненти за формула

3.2. Детайлно цено... + - * / () КОНСТАНТА

ОТКАЖИ

✓ ЗАПАЗИ